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DECIZIA nr. 68 / 2013 
privind soluţionarea contestaţiei depusă de  

S.C. .X. S.A., înregistrată la  
Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor  - Agenţia Naţională de 

Administrare Fiscală sub nr. 906.119/22.01.2013 
 

  
  
 Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor din cadrul Agenţiei 
Naţionale de Administrare Fiscală a fost sesizată de Direcţia generală de 
administrare a marilor contribuabili prin adresa nr..X./19.01.2013, înregistrată la 
Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor - Agenţia Natională de 
Administrare Fiscală sub nr.X/22.01.2013, asupra contestaţiei formulată de S.C. 
.X. S.A. din .X., str. X, nr.X, sector X, CUI ROX, prin Cabinetul de avocat .X. .X. 
- Av. X, conform împuternicii avocaţiale nr. X, anexată în original la dosarul 
cauzei. 

 
 S.C .X. S.A. .X. contestă parţial Decizia referitoare la obligaţiile de plată 
accesorii nr..X./30.10.2012 emisă de Direcţia generală de administrare a 
marilor contribuabili în sarcina societăţii, pentru suma de .X. lei reprezentând 
dobânzi aferente TVA de plată stabilită prin Decizia de impunere privind 
obligaţiile suplimentare de plată nr. F-MC .X./27.09.2011.  
 
 Totodată societatea solicită suspendarea executării Deciziei referitoare la 
obligaţiile de plată accesorii nr. .X./30.10.2012, până la soluţionarea 
contestaţiei. 

  
În raport de data comunicării Deciziei referitoare la obligaţiile de plată 

accesorii nr..X./30.10.2012, respectiv 16.11.2012, aşa cum reiese din 
confirmarea de primire aflată în copie la dosarul cauzei, contestaţia a fost 
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depusă în termenul prevăzut de art.207 alin.(1) din Ordonanţa Guvernului 
nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, fiind înregistrată la D.G.A.M.C. cu nr..X. la data de 
14.12.2012, conform datelor înscrise în ştampila aplicată de serviciul 
registratură pe contestaţia depusă în original la dosarul cauzei. 

  
Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor din cadrul Agenţiei 

Naţionale de Administrare Fiscală constatând că sunt îndeplinite dispoziţiile 
art.205, art.207 alin.(1) si art.209 alin.(1) lit.(b) din Ordonanţa Guvernului 
nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, la data depunerii contestaţiei, societatea regăsindu-se în 
anexa 1 la poziţia X din Ordinul nr.3565/2011 pentru modificarea şi completarea 
Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr.2730/2010 
privind organizarea activităţii de administrare a marilor contribuabili, este legal 
investită sa se pronunţe asupra contestaţiei formulată de S.C. .X. SA. .X. 
 

I. În susţinerea cauzei, contestatoarea aduce următoarele argumente: 
 

S.C. .X. SA. .X. arată că a făcut obiectul unui control fiscal efectuat de 
către organele fiscale din cadrul DGAMC, în urma căruia s-a emis Decizia de 
impunere nr. .X./09.08.2010 prin care s-a stabilit TVA colectată suplimentar în 
sumă de .X. lei, care conduce la TVA de plată de aceeaşi valoare, pentru care 
au fost calculate obligaţii fiscale accesorii în sumă de .X. lei, decizia de 
impunere fiind contestată pe cale administrativă. 

 
Societatea contestatoare mai arată că prin Decizia nr. .X./03.03.2011 

emisă de Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor a fost desfiinţată în 
parte decizia de impunere contestată, pentru suma de .X. lei reprezentând TVA 
de plată precum şi majorările şi penalităţile aferente, iar după reverificare 
organele fiscale au emis Decizia de impunere nr. F-MC .X./27.09.2011 prin care 
au fost menţinute sumele desfiinţate, respectiv suma de .X. de lei reprezentând 
TVA şi majorări de întârziere aferente în sumă de .X. lei. 
             

S.C. .X. SA. .X.  arată că a atacat administrativ Decizia de impunere nr. F-
MC .X./27.09.2011 iar prin Decizia nr. .X./22.02.2012 emisă de Direcţia generală 
de soluţionare a contestaţiilor a fost respinsă ca neîntemeiată contestaţia 
formulată. 

 
Contestatoarea susţine că nu datorează debitul stabilit prin Decizia de 

impunere nr.F-MC .X./27.09.2011 întrucât la data încheierii contractelor precum 
şi la data realizării tranzacţiilor comerciale constând în livrări intracomunitare de 
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bunuri pe care inspecţia fiscală le-a considerat neconforme pentru acordarea 
scutirii de TVA, societatea a interogat baza de date pusă la dispoziţie de 
Ministerul Finanţelor Publice rezultând că toate codurile de inregistrare în 
scopuri de TVA ale partenerilor comerciali erau valide la datele respective. 

 
Petenta consideră că singurul element care îi este opozabil este dovada 

datei la care pe site-ul pus la dispoziţia agenţilor economici de Ministerul 
Finanţelor Publice s-au postat informaţiile potrivit cărora societăţile respective nu 
mai deţin coduri valide de TVA. 

 
 Contestatoarea susţine că prin sentinţa nr..X./2011 pronunţată de Curtea 
de Apel .X. în Dosarul nr..X./2/2011, sentinţă recurată, s-a stabilit că debitul 
principal stabilit prin Decizia de impunere nr. .X./09.08.2010 emisă de Direcţia 
generală de administrare a marilor contribuabili şi menţinut prin Decizia privind 
soluţionarea contestaţiei administrative nr. .X./03.03.2011 emisă de Direcţia 
generală de soluţionare a contestaţiilor, este nedatorat, astfel încât, pe cale de 
consecinţă nici majorările aferente acestuia nu sunt datorate. 
 

Societatea contestatoare solicită revocarea parţială a deciziei 
nr..X./30.10.2012 emisă de Direcţia generală de administrare a marilor 
contribuabili precum şi suspendarea executării acesteia până la soluţionarea 
contestaţiei.  

                                                                                                                                 
 II. Prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
nr..X./30.10.2012, organele fiscale din cadrul Direcţiei generale de administrare 
a marilor contribuabili au calculat în sarcina contestatoarei accesorii în sumă 
totală de .X. lei lei, din care societatea contestă suma de .X. lei reprezentând 
dobânzi aferente taxei pe valoarea adăugată stabilită prin Decizia de impunere 
nr.F-MC .X./27.09.2011. 

 
       Accesoriile în sumă de .X. lei au fost calculate pentru perioada 01.07.2010 
– 01.10.2010 şi 01.10.2010 – 02.09.2011 în temeiul art.88 lit.c) şi art.119 din 
Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare.  

 
III. Având în vedere susţinerile contestatoarei şi documentele 

invocate de aceasta, constatările organelor fiscale şi actele normative 
invocate de contestatoare şi de organele fiscale, se reţin următoarele: 

 
1.Referitor la suma de .X. lei reprezentând dobânzi aferente taxei pe valoarea 

adăugată, cauza supusă soluţionării este dacă societatea datorează 
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accesoriile calculate prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
nr..X./30.10.2012, în condiţiile în care debitul principal, stabilit prin Decizia 
nr. F-MC  .X./27.09.2011, nu a fost achitat la data scadenţei  
 
  În fapt, prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
nr..X./30.10.2012, organele fiscale din cadrul Direcţiei generale de administrare 
a marilor contribuabili au calculat în sarcina contestatoarei, pentru perioada 
01.07.2010 – 02.09.2011, dobânzi în sumă de .X. lei aferente taxei pe valoarea 
adăugată individualizată ca obligaţie de plată prin Decizia de impunere nr. F-MC 
.X./27.09.2011 2011 emisă de Direcţia generală de administrare a marilor 
contribuabili. 

 
  S-a constatat că prin Decizia nr..X./03.03.2011 emisă de Direcţia generală 
de soluţionare a contestaţiilor privind soluţionarea contestaţiei formulate de S.C. 
.X. S.A. .X. împotriva Deciziei de impunere nr..X./09.08.2010 emisă de Direcţia 
generală de administrare a marilor contribuabili s-a dispus respingerea 
contestaţiei pentru suma de .X. lei şi desfiinţarea deciziei de impunere anterior 
amintite pentru suma de .X. lei, cu consecinţa refacerii controlului pentru 
această sumă. 

 
  Decizia nr. .X./03.03.2011, anterior amintită, a fost atacată la instanţa 
judecătorească iar Curtea de Apel .X. a pronunţat sentinţa civilă nr..X./2012, 
Dosar nr..X./2/2011, prin care a anulat, în parte, decizia de impunere nr. 
.X./09.08.2010 pentru suma de .X. lei, decizia fiind atacată cu recurs la Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie, instanţa stabilind termenul de judecată la data de 
25.06.2013, conform documentelor de la dosarul cauzei.  
 
  S-a constatat că în urma refacerii inspecţiei fiscale dispusă prin Decizia de 
soluţionare a contestaţiilor nr. .X./03.03.2011 pentru suma de .X. lei, Direcţia 
generală de administrare a marilor contribuabili a emis Decizia de impunerenr. 
F-MC .X./27.09.2011 prin care s-a stabilit de plată în sarcina contestatoarei 
suma de .X. lei, reprezentând TVA în  sumă de .X. de lei şi majorări de 
întârziere aferente în sumă de .X. lei, act administrativ fiscal atacat în 
conformitate cu art.205 şi următoarele din O.G. nr.92/2003, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare. 

  
  Prin Decizia nr. .X./22.02.2012, Direcţia generală de soluţionare a 
contestaţiilor a respins ca neîntemeiată contestaţia formulată de S.C. .X. S.A. 
.X. împotriva Deciziei de impunerenr. F-MC .X./27.09.2011 pentru suma totală 
de .X. lei.  
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 În drept, dispoziţiile art.119 alin. (1) şi art.120 alin.(1) din Ordonanţa 
Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, stipulează: 
   

 "ART. 119  Dispoziţii generale privind dobânzi şi penalităţi de întârziere 
(1)Pentru neachitarea la termenul de scadenţă de către debitor a 

obligaţiilor de plată, se datorează după acest termen dobânzi şi penalităţi de 
întârziere.  

(…) 
ART. 120  Dobânzi 
 (1) Dobânzile se calculează pentru fiecare zi de întârziere, începând cu 

ziua imediat următoare termenului de scadenţă şi până la data stingerii sumei 
datorate inclusiv.” 

 
 În consecinţă, accesoriile se calculează pentru sume datorate şi neplătite 

la scadenţă la bugetul general consolidat. 
 

  Se reţine că prin Decizia nr. .X./03.03.2011 emisă de Direcţia generală de 
soluţionare a contestaţiilor  privind soluţionarea contestaţiei formulate de S.C. 
.X. S.A. .X. împotriva Deciziei de impunere nr..X./09.08.2010 emisă de Direcţia 
generală de administrare a marilor contribuabili s-a dispus respingerea 
contestaţiei pentru suma de .X. lei şi desfiinţarea deciziei de impunere anterior 
amintite pentru suma de .X. lei, cu consecinţa refacerii controlului pentru 
această din urmă sumă. 

  
  Decizia nr..X./03.03.2011, anterior amintită, a fost atacată la instanţa 

judecătorească iar Curtea de Apel .X. a pronunţat sentinţa civilă nr..X./2012, 
Dosar nr..X./2/2011, prin care a anulat, în parte, decizia de impunere nr. 
.X./09.08.2010 pentru suma de .X. lei, decizia fiind atacată cu recurs la Înalta 
Curte de Casaţie şi Justiţie, conform documentelor de la dosarul cauzei. 

 
 Se reţine că în urma refacerii inspecţiei fiscale dispusă prin Decizia de 
soluţionare a contestaţiilor nr..X./03.03.2011 pentru suma de .X. lei, Direcţia 
generală de administrare a marilor contribuabili a emis Decizia de impunere 
nr.F-MC .X./27.09.2011 prin care s-a stabilit de plată în sarcina contestatoarei 
suma de .X. lei, reprezentând TVA în  sumă de .X. de lei şi majorări de 
întârziere aferente în sumă de .X. lei, act administrativ fiscal atacat în 
conformitate cu art.205 şi următoarele din O.G. nr.92/2003, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare. 
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   Se reţine că prin Decizia nr..X./22.02.2012, Direcţia generală de 
soluţionare a contestaţiilor a respins ca neîntemeiată contestaţia formulată de 
S.C. .X. S.A. .X. împotriva Deciziei de impunere nr.F-MC .X./27.09.2011 pentru 
suma totală de .X. lei reprezentând debit în sumă de .X. de lei şi majorări de 
întârziere aferente în sumă de .X. lei,  acesta fiind debitul principal pentru 
neachitarea căruia au fost calculate, în continuare, prin Decizia referitoare la 
obligaţiile de plată accesorii nr..X./01.11.2012, dobânzile în sumă de .X. lei care 
constituie obiectul contestaţiei soluţionate prin prezenta decizie. 

  
  Totodată, se reţine că S.C. .X. S.A. .X. a atacat Decizia nr..X./22.02.2012 
la Curtea de Apel .X., acţiune care constituie obiectul Dosarului nr..X./2/2012, 
instanţa respingând la data de 28.11.2012 acţiunea formulată de .X. S.A., 
societatea contestatoare declarând recurs, aflat pe rolul Înaltei Curţi de Casaţie 
şi Justiţie.  
 
 Se reţine că nu poate fi acceptată afirmaţia contestatoarei potrivit căreia ˝ 
“având în vedere că debitul cu privire la care s-a calculat dobânda cuprinsă în 
decizia contestată este nedatorat, astfel cum a stabilit Curtea de Apel .X., am 
formulat prezenta contestaţie ˝ întrucât prin Sentinţa nr. .X./15.02.2012, din 
Dosarul nr..X./2/2011, pronunţată de Curtea de Apel .X., la care face referire 
contestatoarea, s-a hotărât anularea în parte a Deciziei nr. .X./03.03.2011 
pentru suma de .X. lei şi majorările de întârziere aferente iar debitul de .X. lei 
pentru a cărei neachitare s-au calculat dobânzi prin Decizia nr..X./01.11.2012, 
care face obiectul prezentei contestaţii, pentru suma de .X. lei, a fost stabilit prin 
Decizia de impunerenr. F-MC .X./27.09.2011. 

    
 Deşi societatea contestatoare, pe parcursul contestaţiei formulate, susţine 

că este de bună-credinţă, se reţine că aceasta încalcă flagrant principiul bunei 
credinţe consfinţit la art.12 din O.G. nr.92/2003, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, întrucât trece sub tăcere acţiunea formulată în instanţă 
împotriva Deciziei nr. .X./22.02.2013 (din cauză că respectiva acţiune a fost 
respinsă de Curtea de Apel .X. astfel cum reiese din documentele aflate la 
dosarul cauzei) emisă de Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor prin 
care s-a soluţionat contestaţia împotriva Deciziei de impunere nr. F-MC 
.X./27.09.2011, act administrativ fiscal prin care s-a stabilit debitul principal 
pentru neachitarea căruia au fost calculate dobânzi prin Decizia nr. 
.X./30.10.2012, care face obiectul prezentei cauze. 
 

Mai mult, se reţine că petenta încalcă în mod vădit şi prevederile art.10 din 
O.G. nr.92/2003, republicată, cu completările şi modificările,  care consfinţeşte 
obligaţia de cooperare, care prevede la alin.1 : ˝Contribuabilul este obligat să 
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coopereze cu organele fiscale în vederea determinării stării de fapt fiscale, prin 
prezentarea faptelor cunoscute de către acesta, în întregime, conform 
realităţii, şi prin indicarea mijloacelor doveditoare care îi sunt cunoscute“. 

  
Astfel, în cuprinsul contestaţiei societatea face referire numai la sentinţa              

nr..X./15.02.2012 pronunţată de Curtea de Apel .X., în Dosarul nr. .X./2/2012, 
care nu are o legătură directă cu speţa supusă analizei în acest dosar şi care nu 
determină nicio consecinţă în plan fiscal (sentinţă în care a avut câştig de 
cauză) şi ascunde acţiunea formulată în instanţă, la Curtea de apel .X., în 
Dosarul nr. .X./2/2012 (unde nu a avut câştig de cauză), încercând să inducă în 
eroare organele de soluţionare a contestaţiei, deşi această ultimă acţiune în 
instanţă avea legătură directă cu speţa întrucât actul administrativ fiscal a cărui 
anulare se solicită prin anterior precizata acţiune este tocmai Decizia de 
impunere nr. F-MC .X./27.09.2011 prin care a fost stabilit debitul principal la 
care au fost calculate dobânzi prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată 
accesorii  nr. .X./30.10.2012 emisă de D.G.A.M.C., contestată. 
 
  Având în vedere cele de mai sus, se reţine că suma de .X. lei stabilită prin 
Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii nr..X./30.10.2012 emisă de 
D.G.A.M.C. reprezintă măsuri accesorii în raport cu debitul principal stabilit prin 
Decizia de impunere nr.F-MC .X./27.09.2011 iar conform principiului de drept 
accessorium sequitur principale, măsurile accesorii urmează principalul .  
  

În consecinţă, deoarece în sarcina contestatoarei a fost reţinut ca datorat 
debitul în sumă de .X. lei reprezentând TVA, pentru neachitarea la scadenţă a 
obligaţiei fiscale principale contestatoarea datorează bugetului general 
consolidat al statului şi accesoriile aferente în sumă de .X. lei reprezentând 
dobânzi, calculate de organele fiscale pentru perioada 01.07.2010 – 
02.09.2011, prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesori 
nr..X./30.10.2012. 

 
Prin urmare, faţă de cele reţinute, în baza dispoziţiilor art. 216 alin.(1) din 

Ordonanta Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, 
republicată, cu modificările şi completările ulterioare, coroborat cu pct.11.1, lit.a) 
din Ordinul Preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală 
nr.2137/2011 privind aprobarea Instrucţiunilor pentru aplicarea titlului IX din 
Ordonanţa Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, potrivit 
căruia “contestaţia poate fi respinsă ca: a) neîntemeiată, în situaţia în care 
argumente de fapt şi de drept prezentate în susţinerea contestaţiei nu sunt de 
natură să modifice cele dispuse prin actul administrativ fiscal atacat”,  urmează 
să fie respinsă ca neîntemeiată contestaţia pentru suma de .X.  lei  



 8   

reprezentând dobânzi de întârziere aferente taxei pe valoarea adăugată stabilite 
prin Decizia de calcul accesorii nr..X./30.10.2012. 

 
2.Referitor la solicitarea S.C. .X. S.A. .X. de suspendare a executării 

Deciziei referitoare la obligaţiile de plată accesorii nr..X./30.10.2012 până la 
soluţionarea contestaţiei,  

Cauza supusă soluţionării este  dacă Agenţia Naţională de 
Administrare Fiscală prin Direcţia generală de soluţionare a contestaţiilor  
se poate investi cu soluţionarea acestui capăt de cerere în condiţiile în 
care solicitarea de suspendare a executării actului administrativ fiscal nu 
se află în competenţa sa materială de soluţionare. 

 
În fapt, prin contestatia formulata S.C..X. S.A. din .X. a solicitat 

suspendarea executării Deciziei referitoare la obligaţiile de plată accesorii  
nr..X./30.10.2012 . 
  

În drept,  potrivit art. 215 alin. (1) şi (2) din O.G. nr.92/2003, privind Codul 
de procedură fiscală republicată, cu modificările şi completările ulterioare: 

“(1) Introducerea contestatiei pe calea administrativã de atac nu suspendã 
executarea actului administrativ fiscal. 

(2) Dispoziţiile prezentului articol nu aduc atingere dreptului 
contribuabilului de a cere suspendarea executãrii actului administrativ fiscal, în 
temeiul Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificãrile 
ulterioare. Instanta competentã poate suspenda executarea, dacã se depune o 
cauţiune de pânã la 20% din cuantumul sumei contestate, iar în cazul cererilor 
al cãror obiect nu este evaluabil în bani, o cautiune de pânã la X lei.” 

 
Potrivit art. 214 alin. (1) şi (2) din Legea contenciosului administrativ nr. 

554/2004, cu modificările şi completările ulterioare: 
 
“Suspendarea executãrii actului : 
(1) În cazuri bine justificate şi pentru prevenirea unei pagube iminente, 

după sesizarea, în condiţiile art. 7, a autorităţii publice care a emis actul sau a 
autorităţii ierarhic superioare, persoana vătămată poate să ceară instanţei 
competente să dispună suspendarea executării actului administrativ unilateral 
până la pronunţarea instanţei de fond. În cazul în care persoana vătămată nu 
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introduce acţiunea în anularea actului în termen de 60 de zile, suspendarea 
încetează de drept şi fără nicio formalitate. 

(2) Instanţa soluţionează cererea de suspendare, de urgenţă şi cu 
precădere, cu citarea părţilor.” 
 

Având în vedere dispoziţiile imperative ale legii, cererea S.C. .X. S.A. .X. 
de suspendare a executării Deciziei referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
nr..X./30.10.2012 intră sub incidenţa prevederilor Legii nr.554/2004 privind 
contenciosul administrativ, motiv pentru care Directia generală de soluţionare a 
contestaţiilor din cadrul Agenţiei Naţionale de Administrare fiscală nu se poate 
investi cu soluţionarea cererii neavând competenţa materială de a se pronunţa, 
aceasta aparţinând instanţei judecătoreşti. 

 
 Pentru considerentele reţinute şi în baza prevederilor legale invocate în 

cuprinsul prezentei decizii, precum şi în temeiul art. 216 alin.(1) din Ordonanţa 
Guvernului nr.92/2003 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, coroborat cu pct. 11.1., lit. a) din Ordinul 
Preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală nr. 2137/2011 privind 
aprobarea Instrucţiunilor pentru aplicarea titlului IX din Ordonanţa Guvernului nr. 
92/2003 privind Codul de procedură fiscală, se 
 
                             

 
DECIDE 

 
 
 
1. Respingerea ca neîntemeiată a contestaţiei formulată de S.C. .X. S.A. 

.X. pentru suma de .X. lei reprezentând dobânzi aferente taxei pe valoarea 
adăugată stabilite prin Decizia referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
nr..X./30.10.2012 emisă de Direcţia generală de administrare a marilor 
contribuabili. 

 
 
2. Constatarea necompetenţei materiale a Direcţiei generale de 

soluţionare a contestaţiilor privind soluţionarea cererii de suspendare a 
executării Deciziei referitoare la obligaţiile de plată accesorii 
nr..X./30.10.2012.  
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Prezenta decizie poate fi atacata la Tribunalul .X., în termen de 6 luni de la 
comunicare, potrivit prevederilor legale. 
 
 
                                            
     DIRECTOR GENERAL,  
 
                                                       X 
 
 
 
 
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


